

体育2019

苦不苦,想想英超利物浦

趣评2019年国际体坛新鲜事

澳网提高赛事奖金

单打冠军奖金285万美元

新华社电 澳大利亚网球公开赛组织方24日宣布,明年澳网赛事总奖金将增加13.6%,达到7100万澳元(约合4910万美元)。

澳网组织方在一份声明中说,男子和女子单打冠军的奖金都将提高到412万澳元,按目前的汇率计算约为285万美元。

在过去的5年中,澳网的奖金增长了61.4%,与其他大满贯赛事的奖金增长基本保持一致。但美网的总奖金是四大满贯赛事中最高的,达到5700万美元,其中单打冠军独揽385万美元。

2020年的澳网比赛将于1月20日在墨尔本公园开赛。

联赛战绩惨淡

西班牙人队解雇主帅马钦

新华社电 西甲联赛西班牙人俱乐部23日宣布,由于战绩不佳,球队决定解雇主教练巴勃罗·马钦。

中国球员武磊效力的这家俱乐部在当日发布的官方声明中说:“马钦不再担任西班牙人俱乐部男足一线队主教练。俱乐部做出这一决定是基于一线队的竞技成绩,并希望改善球队在联赛中的表现。”声明同时感谢了马钦及其教练团队在过去几个月的工作。

西班牙人在上一轮西甲比赛中0:2客场不敌同在降级区的莱加内斯,保级形势进一步恶化。目前,球队2胜4平12负积10分成为联赛“副班长”。

目前,西班牙人俱乐部高层正在紧锣密鼓地寻找新帅。据西班牙媒体透露,前西班牙人球员路易斯·加西亚、曾执教过巴伦西亚等队的阿根廷人皮济等都有可能成为新帅人选。

利物浦难拿联赛冠军奖杯

北京时间12月22日,英超利物浦队1:0赢下南美冠军弗拉门戈队夺得队史首个世俱杯冠军,成为英格兰史上首支单年荣膺欧冠、欧洲超级杯和世俱杯的球队。但就算是这样,利物浦俱乐部的荣誉柜里仍然缺少一座奖杯——英超联赛冠军。

不算今年,英超已经过去了28年,利物浦作为传统的豪门球队,甚至连冠军都没有拿过。“苦不苦,想想英超利物浦”。本赛季利物浦队前17轮取得16胜1平的战绩,在积分榜上遥遥领先,但无论如何,利物浦想要一座联赛冠军奖杯,也要等到2020年了。

德国、法国和葡萄牙,三支足球国家队凑在了一起,说这是世界杯的四强实力估计也没什么问题,但它偏偏只是小组赛。在2020年欧锦赛分组中,德国队、法国队和葡萄牙队被分配到了F组中。

这个“死亡之组”绝对可以称得上历次大赛之最“死亡”,而且没有之一。德国共四次获得世界杯冠军,三次获得欧锦赛冠军;法国共两次夺得世界杯冠军,两次获得欧锦赛冠军;葡萄牙则是欧锦赛卫冕冠军。面对这样的对手,即便是C罗也只能感慨一句:“我太难了!”

同样难的还不止C罗,梅西和阿根廷队在2020年美洲杯赛上也跌入了“死亡之组”。同组的对手为乌拉圭、巴拉圭、智利、澳大利亚和玻利维亚。虽然已经拿到了第六个金球奖,但这样下去,梅西职业生涯里想拿一次美洲杯冠军都比较悬了。

C罗和梅西的遭遇似乎从侧面反映了2019年这一年的国际体坛——难!不光拿不到冠军的难,拿到冠军的也同样难。

世界田联“不厚道”

要说难,基普乔格更有感受。这位身背奥运冠军和世界纪录保持者两项头衔的肯尼亚长跑名将,在10月12日终于完成人类极限的突破,以1小时59分40秒成功突破了马拉松2小时大关。

要说基普乔格的这个纪录有多难呢?举个例子,基普乔格的平均时速超过了20公里,而中国新国标电动自行车的最高时速是25公里,这意味着普通人想要马拉松“破2”,只能骑着“小电驴”上赛道了。

然而,虽然这项数据创造了人类马拉松历史上的奇迹,却并没有得到官方的认可,因为在这场挑战中,他获得的团队帮助着实太多了。从赛道的选择,到豪华阵容的陪跑团,再到种种高科技的助力,也难怪世界田联没有承认这一纪录。

要说世界田联“不厚道”,除了基普乔格,中国短跑名将苏炳添肯定也会点头。2月16日,2019年国际田联伯明翰室内赛男子60米决赛,中国飞人苏炳添以6秒47夺冠,同时刷新了这个赛季的世界最好成绩。但随后就有人爆料说,虽然夺得了世界冠军,但世界田联是不会给苏炳添发奖金的。

原来,2019年室内赛共有6站,其中每一站积分排名项目的冠军将收获3000美元奖金,而若拿到年度总冠军则斩获2万美元奖金,同时将直接拿到2020年南京世界室内田径锦标赛的“外卡”。不过今年的男子60米并非积分项目,尽管个别站会设置这个项目,但单站冠军就连3000美元的奖金都没有。

这位韩国球星身价高

当然,生活并非对每个人都横眉冷对。比如韩国足球明星孙兴民,在《德国转会市场》公布的亚洲球员的身价榜单上,效力于热刺的孙兴民身价已经高达8000万欧元。

看孙兴民在英超赛场上狂奔73米,过掉对方8名球员,面对守门员推射入门的“神级一条龙”,谁也不会觉得这8000万欧元不值。

在这份身价榜单上,中国球员武磊以1000万欧元的身价排名第10,这也是非常不错的表现了。不过目前梅西身价1.5亿欧元,孙兴民和梅西之间差了7个武磊,听上去总感觉别扭。



中国队球员和主教练郎平在庆功会上



基普乔格在比赛后与计时器合影

中国女排堪称最大赢家

要说不难的,还有中国女排。

9月份,中国女排以全胜战绩拿下世界杯冠军,同时拿到了2020年东京奥运会的入场券,堪称最大赢家。女排世界杯不仅是中国队成绩最好的三大赛,同时还有一个非常有意思的巧合:此前中国女排夺得的三次奥运冠军,每一次都是

先在奥运会之前的那一届世界杯问鼎。

然而对于主教练郎平来说,世界杯不过是又一场已经过去的比赛。在她看来,一切需要从零开始,从头再来。正应了今年的一句流行语:“有钱(实力)人的生活,就是这么朴实无华且枯燥。”
文图据新华社

利物浦队球员萨拉赫庆祝进球

孙兴民在比赛中错失破门良机神情沮丧